
 

 

 .  مشخص كنيد)×( الف( درستي يا نادرستي عبارت را با علامت 

  نادرست     درست               13210رقمی که در آن هیچ رقمی تکرار نشده باشد می شود:   5کوچکترین عدد   – 1
  نادرست     درست. مخرج برابر داشته باشند کسری بزرگ تر است که صورت بزرگ تری داشته باشداگر دوکسر،   – 3

  نادرست      درست                                                                      . بخش پذیر است  5و هم بر  3هم بر  010عدد   – 2

  نادرست      درست                                          درجه است . 100مجموع زاویه های یک چهارضلعی برابر با   – 1

 

 

 

 . در جاهاي خالي عدد يا عبارت مناسب بنويسيدب( 

  . برای مقایسه ی ساده تر داده ها ، از نمودار ............................ استفاده می شود –5

 به رقم ، به صورت ....................... نوشته می شود.« پنج و پنج دهم » عدد – 6

 دارد......... زاویه ی باز وجود ....................   ،شکل                          در –7

 ، گسترده ی عدد .......................................... است .  90000 + 90+  9عبارت  – 0

    عدد  – 9
4

 را اگر به صورت اعشار بنویسیم می شود : ............................  203

 

 مشخص كنيد. )×( ج( پاسخ صحيح را با علامت 

 قرار دارد؟  « 102039000 »می در با ارزش ترین مرتبه ی عدد چه رق  – 10

   0 -د                                        1 - ج                                          9 -ب                                  صفر  - الف

11–   
3

5
 می شود . آن عدد کدام است ؟  10 عددی برابر با  

   60 -د                          10 -ج                          30 -ب                           20 –الف

 را انجام دهیم ،خارج قسمت تقریبی برای مرحله اول ،کدام است؟  975  22   اگر بخواهیم فقط مرحله ی اول تقسیم  –13

  39 -د                                        30 -ج                                   10 -ب                              20 -الف 

 ، کدام گزینه است؟ 12:  25هفتاد دقیقه قبل از ساعت   – 12

  13:  35 -د                               11 :  25 -ج                          11:  15 -ب                        13:  25 -الف 

 

 کدام گزینه عدد مربوط به شکل را نشان می دهد؟     – 11
 

1  -الف 

2
                               1 -ب

8
                                   1  -ج

4
                                   1  -د 

  
 درجه باشد ، زاویه ی دیگر چند درجه می شود؟ 15دو زاویه ، تشکیل زاویه ی نیم صفحه داده اند .اگر یکی از آن ها  –15

  درجه 215 -د                         درجه 90 -ج                      درجه 125 -ب                     درجه 25 -الف

 

   پاسخ دهيد. و مناسب كوتاهبه صورت را الات زير ؤد( س

 ...................................به طور حتم اتفاق نمی افتد. ......رویدادی بنویسید که   –16
 نیمسازچیست؟-17 

 چه تفاوتی بین ذوزنقه و متوازی الاضلاع است ؟   – 18
 

 

  

  69/   7تاريخ امتحان :       /   باسمه تعالي 

 دقيقه  96  :   مدت امتحان   نام و نام خانوادگي :

 ساعت شروع :  نام آموزشگاه :

 22تعداد سوال :     شماره داوطلب :

                                                                 2تعداد صفحات :                            چهارمپايه :                                               رياضي  :درس                                                            رديف



 

 . را بخوانيد و آنها را حل نماييد زير سؤالات( هـ 

                                                                            مساحت شکل مقابل را به دست بیاورید؟ -19

 متر3/6      

 
 سانتي متر 06                                                                                                                                      

                              

 

این مداد جدید  .چسباندسانتی متر طول داشت  5/1ه سانتی مترطول داشت به مداد افشین ک 7/3سامان  مدادش را که   -20

 چند سانتی متر طول دارد؟

 

 

 

 چند صف درست شده است؟  نفره جا داده اند. 37نفری از دانش آموزان مدرسه را در صف های  13چهل و پنج گروه   - 31

 

 

 زاویه های خواسته شده رارسم کنید .)درصورت نداشتن نقاله ،زاویه هارابصورت تقریبی رسم کنید( -32

 

 

 

    

 درجه 130 درجه        100درجه                                  90درجه                                60               

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 سانتي متر 06


